



2019年12月18日

各 位

会 社 名 株式会社セプテーニ・ホールディングス
代表者名 代表取締役 グループ社長執行役員 佐藤 光紀
(JASDAQ コード番号 4293)

過年度の有価証券報告書の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、2019年11月26日付「過年度の個別財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」にて公表いたしました通り、本日、有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度に係る決算短信についても一部訂正を行い、その内容を開示いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、今回の訂正による過年度の連結財務諸表等への影響はございません。

記

1. 訂正の経緯及び理由

訂正の経緯および理由につきましては、2019年11月26日公表の「過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明のお知らせ」をご参照ください。

2. 本日開示した訂正有価証券報告書等および決算短信等

有価証券報告書

第25期（自 2014年10月1日 至 2015年9月30日）
第26期（自 2015年10月1日 至 2016年9月30日）
第27期（自 2016年10月1日 至 2017年9月30日）
第28期（自 2017年10月1日 至 2018年9月30日）

決算短信

平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
平成28年9月期 決算短信〔IFRS〕(連結)
2017年9月期 決算短信〔IFRS〕(連結)
2018年9月期 決算短信〔IFRS〕(連結)
2019年9月期 決算短信〔IFRS〕(連結)

3. 訂正による過年度の個別業績への影響額

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 25 期 2015 年 9 月期 通期	当期純利益	2,033	1,952	△81
	総資産額	9,977	9,896	△81
	純資産額	9,247	9,165	△82
第 26 期 2016 年 9 月期 通期	当期純利益	1,094	969	△125
	総資産額	11,068	10,862	△206
	純資産額	10,028	9,822	△206
第 27 期 2017 年 9 月期 通期	当期純利益	1,581	1,112	△469
	総資産額	15,562	14,887	△675
	純資産額	9,990	9,314	△676
第 28 期 2018 年 9 月期 通期	当期純利益	2,303	2,069	△234
	総資産額	16,779	15,870	△909
	純資産額	11,870	10,961	△909
第 29 期 2019 年 9 月期 通期	当期純利益	875	673	△202
	総資産額	16,730	15,618	△1,112
	純資産額	12,486	11,374	△1,112

以 上

■本件に関するお問合せ先

経営企画部 IR課 TEL : 03-6857-7258